成都市工匠文化研究中心 2022 年工作专题会召开

为进一步推动成都市工匠文化研究中心建设与管理,充分发挥其在工匠文化教育教学、科研、人才培养、社会服务等方面的作用。2022年4月11日下午,成都市工匠文化研究中心组织召开了2022年工作专题会。学校党委书记王涛出席会议,党委宣传统战部、教务处、科研技术处、成都工匠学院、马克思主义学院、通识教育学院负责人参加会议。会议由研究中心主任张雪主持。

会上,研究中心孙建东老师介绍了中心 2021 年度工作 考核结果并作原因分析、工作建议。党委宣传统战部、教务 处、科研技术处、成都工匠学院、马克思主义学院、通识教 育学院负责人做了交流发言。

校党委书记王涛总结讲话,提工作要求。他强调,此次会议旨在结合学校"双高"工作进一步推动学校获批的市级哲学社会科学重点研究基地的建设工作,提升建设水平。他指出,一是要形成合力抓推进,在学校党委领导下,马克思主义学院牵头对标市社科联每年对社科基地考核的标准,加强上下衔接与内外联动。二是要高位谋划抓推进,紧密结合成都工匠学院、成都工匠文化博览园建设,整体规划研究中心的建设工作。三是要聚焦内涵抓推进,以年度课题成果转化、各类科研学术活动为载体,实现资源共享和信息互通,驱动研究中心内涵建设。



会议现场